ECTETUKA

Ha ynuna, B npasa nunus, ca 3acagesu N gbpsera. ['pajgckara
yIipaBa pelinia, 3a M0-eCTeTHYHO, Ye TPSAOBa J1a OCTaHAT CaMO TE3H OT
TSIX, YAUTO BHCOYMHHU 0Opa3yBaT WMJIHM CTPOTO DPACTAIIA HIU CTPOTO
HamassiBaia peauna. Cieq AT CIopoBe MPUENN U TPETU BapUaHT —
MOX€ MbPBO BHCOYMHUTE J1a pacTaT M clie]l ToBa Ja Hamaisasar. Ha
KapTUHKaTa, OTrOpe-HaJoJly, ca MOKAa3aHU I'bPBUS, BTOPUS U TPETHUS
BAPUAHT Ha TaKaBa ,,6CTETUYHA peauLa.

Ha mporectupamure ,3eleHH” oOpraHu3alMd WM  OWIIO
rapaHTUpPaHoO, 4e IIe ce u3depe TO3U OT TPUTE BapHaHTa, NPU KOWTO
OCTaBaT HaAl-MHOI'O IbpPBETA.

Hanumere mnporpama estet, xosto pemasa mpoOiemMa Ha
YIPaBHULIUTE.
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Ha nepBus pen e unucinoro N, Ha cnensanus pea ca N ectecTBeHH 4ncia ai, ay, ..., an.

H3xon

Ha CANHCTBCHHUA PEA MU3BCACTC MAKCUMAJIHUA 6p0ﬁ ABPBETAa KOUTO HI€ OCTAaHaT, U

YHUATO TOIpe10a M0 BUCOYMHU OTrOBaps Ha €IMH OT TPUTE BAPHAHTA.
Ozpanuuenus: 0 <N < 100000; 0 <a;j < 100000, I <i<N.
IToxzanmaua 1: N < 1000 — 1o 20% ot TecroBere.

IMoxzamaua 2: 1000 <N <5000 — no 20% ot TecToBeTe.
IToxgzamaua 3: N > 5000.
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Ioacnenue na npumepume:

B IIpumep 1 mMoxe na octaHaT appBerara ¢ BUcounHu 2,5,3 wim 1,5,3. B Ilpumep 2

ocTtaBar 1,5.



